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Livingston Public Schools - Remote Learning Survey - 
Parents

Completes  1,625 Responses

1,625

How are you feeling about remote learning for your child?  1,534

Responses

Great Happy OK Unhappy Very Unhappy

Q2 - How are you feeling ...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8% 26% 43% 16% 7%

What made you feel ok, happy or very happy about remote
learning?  451 Responses

My child sees his/her teacher(s) regularly.

My child has just enough work. Our internet works well.

My child's computer works well.

My child sees his/her classmates/friends regularly.

25.75%

19.91%

19.62%

19.33%

15.39%

What made you feel unhappy or very unhappy about your
child's remote learning?  873 Responses

My child misses his/her friends.

My child misses his/her teacher(s).

My child spends too much time in front of the com...

My child doesn't have have enough work with remot...

My child has has too much work with remote learning.

My child's computer doesn't work well.

Our internet doesn't work well.

30.53%

25.31%

17.64%

17.27%

3.79%3.70%1.76%

If it were provided remotely, my child would access the
following:  996 Responses

Virtual
Clubs (i.e.,
cooking ...

Virtual
Discussion
Groups ...

Virtual
Hobby
Groups

Virtual
Sports

Virtual
Support
Groups

Virtual
Workout/E
xercise ...
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16%
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What device did your child use MOST to access remote
learning?  1,331 Responses

School Device Personal Device (i.e., laptop, cell phone, etc.)

68.82%

31.18%



What programs or apps were most USEFUL to your child during remote learning?  1,323 Responses

Flipgrid Google
Classroom

Google Meets I don't know Nearpod Newsela Other (please
specify)

Schoology Screen-castify Zoom
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Which programs or apps were EASIEST for your child to access during remote learning?  1,157 Responses

Flipgrid Google
Classroom

Google Meets Nearpod Newsela Other (please
specify)

Schoology Screen-castify Zoom
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How much time did your child spend on school work on a
typical remote learn...

3-4 hours 1-2 hours more than 4 hours

less than 1 hour

40.57%

32.38%

18.93%

8.11%

My child established a daily routine for remote learning
that he/she followed consistently.  1,308 Responses

OK Routine Happy with my routine Great routine

Inconsistent daily routine No daily routine

36.09%

35.40%

15.06%

10.32%
3.13%

My child was able to consistently find a quiet spot in our
home to do his/her remote learning.  1,308 Responses

Great quiet
spot to learn

Good quiet
spot to learn

OK spot to
learn

Sometimes
a quiet spot

to learn

No quiet
spot to learn
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During remote learning, how easy was it for your child to
stay focused long enough to complete his/her assignments
at home?  1,308 Responses

Extremely
easy

Easy Neither easy
nor difficult

Somewhat
difficult

Extremely
difficult
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26%

22%
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Q14 - My child was comfortable being on camera during live remote learning sessio...  1,308 Responses

Extremely difficult  Somewhat difficult   Neither easy nor difficult Easy Extremely easy

5% 14% 21% 38% 21%



The work my child was assigned during remote learning
was productive and meaningful.  1,308 Responses
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How manageable is your child's workload during remote
learning compared to a typical school day?  1,308 Responses

Extremely
manageable

Manageable Neither
manageable

nor ...

Somewhat
manageable

Not
manageable
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My child's remote learning experience is a good balance of
INDEPENDENT WORK and COLLABORATIVE WORK.  1,308

Responses

Great
balance

Good
balance

Ok Somewhat
of a good
balance

Not a good
balance
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The feedback my child received from his/her teacher
during remote learning was:  1,308 Responses

Extremely
helpful

Helpful Neither
helpful not
unhelpful

Somewhat
helpful

Not helpful
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Did your child experience any technical difficulties with
his/her SCHOOL-ISSUED device?  1,305 Responses

No Yes

70.04%

29.96%

Did your child access the Help Desk to resolve his/her
technical difficulty?  389 Responses

No Yes

60.93%

39.07%

How helpful was the Help Desk in resolving your child's
technical difficulty?  152 Responses

Extremely
helpful

Helpful Neither
helpful nor
unhelpful

Somewhat
helpful

Did not help
me
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During remote learning, does your child feel connected to his/her school?  1,292 Responses

Yes No

Q22 - During remote learning, does your child feel
connected to his/her school?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

58% 42%

What are some ways your school did a good job connecting
with your child and his/her friends during remote
learning?  649 Responses
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What are some ways your school could maintain a better
connection with your child and his/her friends?  454 Responses
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What school does your child attend? (for multiple children, select as many as apply.  1,271 Responses

Burnet Hill

Collins

Harrison

Hillside

Mt. Pleasant Elementary

Riker Hill

Mt. Pleasant Middle

Heritage Middle

Livingston High School
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